

融入“一带一路”智慧创新 打造“文化秦汉、数字陕西”

秦汉新城书写文创大篇章

党宇婷 顾珊珊 田琳



秦汉新丝路·数字文化创意(产业)基地项目效果图

2014年末,由中国惠普有限公司和西咸新区秦汉新城共同投资的秦汉新丝路数字文化创意(产业)基地正式启动。目前基地信息平台建设已启动,将于2016年底完工。

三部曲演绎秦汉文化精彩

秦汉新丝路数字文化创意(产业)基地的目标是,建设全国唯一的最具西部特色的秦汉文化和数字媒体相结合的产业基地,通过数字化的方式展现秦汉新城乃至陕西省的历史文化遗迹及观光景点,打造“文化秦汉,数字陕西”。项目总投资约50亿元,3至5年后,秦汉新城文化创意产业年产值超过100亿元,实现就业人口约1万人以上。

云计算、大数据是信息产业发展方向,未来也将与我们生活息息相关。秦汉新城与中国惠普合作的第一步,就是利用最新的信息技术,建立历史文化遗迹数据库,将新城乃至陕西省内的历史遗址、出土文物、历史典故、自然景观等所有内容全部以数字化的方式存储,同时将3D影像、虚拟现实、数字触控及演示等高科技运用到数据库的建设中,通过“文字、声音、图片、视频、微电影”相结合的方式展现。

第二步是在历史文化遗迹数据库的基础上,打造网络及

传统宣传平台。数字文化创意基地利用互联网、微信APP等网络应用技术,与省内各大博物馆、各教育机构进行互动,多渠道地传播、弘扬陕西历史文化;同时与互联网视频、微电影、电影等文化媒体平台沟通,通过电视剧、电影、演艺等多种渠道,将数字化的陕西历史文化遗迹进行广泛传播。

数据库有了,平台也建立了,接下来第三步要做的就是建立交易市场。数字文化创意基地将与各大艺术品交易中心协作,建设陕西省文化艺术版权及衍生品交易中心,实现陕西文化艺术品线上交易。未来,历史文化艺术版权、文化遗迹知识产权、历史文物的衍生品如图片、仿制品



秦汉新城渭河生态景观带

等,均可实现收益。

三平台拓展丝路新城想象

秦汉新城与中国惠普合作的基地建设内容主要包括:“三平台两中心”,即数字媒体制作云平台,实现媒体创意科技企业的孵化和聚集;数字媒体库和旅游文化在线传播平台,实现旅游文化企业的聚集和产权商品的交易;

运营服务和招商平台,支持园区基础服务,为园区招商提供服务;互动展示中心,把数字制作、虚拟现实和陕西民俗文化相结合,进行园区文化的互动展示和宣传;会展和交易中心,实现文化、媒体、娱乐、旅游等企业的展览和展示。

基地前期主要推进展示中心、数字媒体制作云平台的建设,目前秦汉新城与中国惠普的合资公司已开始运营;互动展示中心占地2500平方米,目前已确定选址,将建数字媒体产业科技展区、动作捕捉体验馆、数字渲染体验馆、秦汉文化展厅、入驻企业展厅和公共服务产业延伸展厅等,计划于2016年上半年投入运营。数字媒体制作云平台总投资6410万元,选址已确定,2015年年底时具备设备进场条件。

秦汉新城管委会对创意产业基地项目,进行全盘布局,将创意产业基地项目选址于占地200余亩的新城核心区“新丝路国际城”内,同时启动配套物业建设计划,这样就为未来创意产业基地的发展提供了足够的空间。

本报电(吴绍礼、韩建安)7月12日,陕西广泽生物科技股份有限公司在西安人民大厦索菲特大酒店举行“新三板上市启动暨新闻发布会”,来自北京大成律师事务所、北京中喜会计事务所、深圳久安富盈等保荐机构与股权投资机构的代表出席了本次发布会。

广泽生物成立于2008年,目前在咸阳渭滨区及渭南蒲城县拥有3000多亩育苗及种植基地,计划2018年扩展到1万亩。主要种植优质农产品(垂铃六号核桃、次郎甜柿子、蓝莓、黑番茄等),并采用生物工程高科技手段,加工生产优质保健品。

随着市场规模的稳定增长,广泽生物计划通过资本市场上市、产业化生产、采用互联网营销模式,实现更快发展。未来5年,公司项目营收将实现38.8%的年复合增长率。公司还与中国太保集团、中国可追溯交易平台等企业达成合作联盟,将共同进军资本市场。

作为广泽生物上市辅导商,深圳久安富盈集团总裁沈刚深入剖析了广泽生物上市估值,他说:“我们拜访过上千家企业,辅导过上百家企业,却只投资过几十家企业。对于广泽生物,不仅辅导还有股权投资计划”。大成律师事务所也是广泽生物的上市法律辅导顾问,在发布会上,大成律所驻西安办事处负责人张旭对广泽生物上市前景表示非常乐观。北京中喜会计事务所作为广泽生物上市的财务顾问,表示广泽生物产业链完整,盈利能力清晰,并且对上市后的估值做了详细的剖析。

2014年12月15日,陕西广泽生物科技股份有限公司在上海股权托管中心挂牌,经过8个月的时间,公司再次召开新三板启动暨新闻发布会,标志着广泽生物向着国际化大公司的战略目标又迈进了坚实的一步。



广泽生物高管在现场接受媒体关于上市进程以及公司运营状况的问答

陕西广泽生物启动新三板上市

延安宝塔区四中高考创新高

本报电(刘润发、林瑞庆)2015年陕西省高考成绩已经揭晓,延安宝塔区第四中学(宝塔高级中学)考生在进校成绩较低的情况下,实现了“低进高出”的育人目标,高考上线考生再创历史新高。

据延安宝塔区第四中学校长屈强介绍,今年该校一本上线425人,二本上线1051人,三本上线1973人,最高分达644分。其中,高三(1)班全部达到一本线,高三(20)班一本上线达60人。据悉,延安宝塔区四中创建于1958年,是一所省级标准化中学,占地35亩,现有教学班45个。教学设施按照国家标准中学类标准配置,每个教室都配备了计算机、实物投影仪、实物展示台,建成了校园网。

严以修身才能执法为民

孙自清 刘世文

近年来,陕西省旬阳县检察院在依法严厉打击严重刑事犯罪、保障人民权益的同时,将开展“三严三实”专题教育作为重点工作。

严以修身 树立工作典范

“严以修身”是“三严三实”的基础,是对不良习惯和意志薄弱环节不断进行修正和修炼的过程。战国时期,鲁国宰相公仪休最爱吃鱼。人们争相买鱼送他,公仪休却坚辞不受。弟子问何故,公仪休说,收了人家的鱼就要按人家的意思办事,难免违反国家法纪,如果我被免职了还能吃上鱼吗?不收人家的鱼就不会被免职,这样就能“长自给鱼”。新中国初期,百废待兴,主持财经工作的陈云以“先小人后君子”为原则锱铢必较。他告诫财经干部,“不能拿老百姓的钱开玩笑”。

“要廉洁奉公,同每一元钱作斗争,个人不动用公家一元钱”。

新中国成立初期,针对一些地方法院频发错判案的问题,最高人民法院院长董必武想方设法改进审判人员的工作作风,不仅让人汇编了证据调查的指导手册,还将“随处留心观察”设定为审判人员的绝大本领。自古以来,从严唯实都是为人做官的高贵品格,更是治国理政的关键所在。作为基层检察院的领导干部,更要积极加强自身修养,慎独慎微、勤于自省,常修从检之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,不断完善人品操行。

提高意识 努力服务群众

对照严以修身的要求,才会清楚个人存

在的问题及差距,才会坚定理想信念。如果没有真正全面系统地学习和领会掌握党的理论精髓,“钙”量不足,就会不断地受到现代各种错误思潮的影响,特别是在当今社会转型期,各种矛盾叠加出现,遥远的“理想信念”难以解决眼前的诸多难题,这就不免使人产生对理想信念的再思考。在平时顺风顺水时当然容易把握,但当遇到某些重大现实问题无法解决时心中难免产生迷茫。

有了坚定的理想信念才会提高为群众服务的意识。有了牢固树立为老百姓服务的宗旨观念,深入透彻的理解“一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来到群众中去”的工作方法,才会坚定任何时候都要以群众满意不满意作为衡量标准,才会创新工作方法,扎实

工作作风。

坚定信念 践行执法为民

坚定信念,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。然后要敬畏法纪,做到令行禁止。严格落实政法机关各项禁令和要求,牢固树立宪法法律至上理念,对宪法法律始终保持敬畏之心,自觉维护宪法法律权威,自觉做学法守法用法护法的表率,不得以言代法、以权压法、徇私枉法,坚守公正司法底线,秉持“立检为公、执法为民”的宗旨,努力让人民群众在每一起案件中都能感受到公平正义。

更要依法履职,扎实推进。要进一步增强履职意识,立足本职岗位,从每一件与群众生产生活密切的“小纠纷”、“小矛盾”、“小案件”入手,实实在在地解决群众反映的问题。认真践行“三严三实”,着力解决检察队伍中存在的突出问题,扎实有效整治规范司法行为,引领检察官警做“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒、心中有法”的标杆。



汪莉莉

西林古渡口

古郡千秋

水,是生命之源。因而,人类总是择水而居。福建漳州,我们这座城市的最初,也是从一条河流开始。追溯那些有记载的没记载的印记,历史,有些模糊,有些含混。清晰可辨的,是一条清浊交汇的河流,和江边一个叫做西林的村落。

从漳州市区往南,在距云霄县城约3公里处,有一块宽敞的冲积平原地带,这就是西林村。相传,西林村原名“青狮洞”,曾是畲族村落,居住着盘、蓝、雷氏的族众,他们居住山洞,捕食野味。环抱村庄的几座小山名字也起得古怪,有笔架、龟母,还有禽狗、燕子、虎、牛,仿佛西游记中的虎怪牛魔王精雕于此,那只凿牙锯齿、声吼若雷、赤眉飘焰的青毛狮子怪呼之欲出。来自中原的军队收复了村落之后,将“青狮洞”更名为西林。

西林村隶属火田镇。火田镇位于江的上游,古代水运发达,西林古渡口至今仍存在。云霄县博物馆馆长汤毓贤研究员介绍说,此地东倚梁山而临海,西有大峰和乌山脉为屏,北有盘陀岭、蒲葵山为障,便于驻军指挥调度。当年唐军兵分三路建堡驻扎,上营建于岳坑,中营建于西林,下营建于修竹里(今前埔),三营相互策应,形成犄角之势。

汤毓贤是史学专家,他从地理位置、军事布局进行权威考证,目光可谓穿透时空;而我是凡人,看到的只是眼前山色美景。那些一年到头都有美味水果的山头让我垂涎,而绕村的水,潺湲从容,尤其回望北方那种款款深情,如少女明眸的秋波,美得让我陶醉。

这绵延千年的江水,来自何方?史料说法不一,有说是平和大溪镇灵通山绝壁下,也有说来自平和国强乡大峰山的山凹中。明正德《大明漳州府志》记载:“西林溪水与铜山海潮交接,清浊相混而成章。”而清嘉靖《云霄厅志》表述则为:北溪水浑。南溪独清。虽海潮日再至而清浊自不淆,激湍成章”。

有意思的是,无论哪种说法,江水都是由南北两溪交汇,而且清浊相交而成章。这种清浊两股水源的交汇的奇景,至今仍然可以在西林古渡口清楚地看到。世界上会有两条如此相似的河流吗?我常常问自己。每每站在江边,总会有另一条清浊交汇的河流,向我奔腾而来……因而我固执地相信,千里之外,一条名叫漳河的古老河流,一定与眼前这条江有着某种关联。

在夕阳古厝影映间,在潺潺流水声里,我听见一句浑厚的带有河南口音的感叹:“此水如上党之清漳。”历史,不需要粉饰。喝着漳河水长大的归德将军,血液里盛满中原汉子叱咤风云的豪气,也饱含离家游子难舍的思乡情怀。老母亲在西林,几千将士和家眷在西林,他要给母亲,给幼子,给将士及眷属一个家……

绥安溪有了新的名字:漳江。漳江和漳河,闽南与中原,因了一位将军,因了数千将士,奔流跨越两千里,交汇融合,隔空一体。那一刻,将军知道,回不去了。故乡,已成为有月亮的晚上的一种怅惘……如果说,陈政将军当年一声喟叹,把漳河汇入漳

江,播下的是一颗乡愁的种子,那么,随着武后的一纸敕令,漳州,从此镶嵌在了大唐帝国的版图上,也同时嵌入了中原87姓子民无尽的乡愁……

固始已远,漳江相伴。开漳将士们把乡愁化为对新建家园的爱,播洒在闽南这块陌生的土地上。在西林村的西南面,有一座夯土墙斑驳风化的方老宅,据说这就是当年漳州首任刺史陈元光办公的衙署。环顾四周,残垣断垣间,陈家将士指点江山胸襟社稷的言谈心跳似乎还在回荡,而眼前一片荒芜,斑驳不堪,一根根栋梁歪斜交错,静默中透露出久远与苍凉。

村的东头有座五通庙,相传是唐朝以前原住民所建。原来庙内的石柱有盘、蓝、雷氏捐会字样,可见唐军入闽时,此地真有畲民居住。陈将军从中原携带汉代名将周亚夫香火至此,塑像供奉于庙中。

村的北面,是多年前重新翻修的上林圣宫,前殿祀奉开漳圣王陈元光,后殿供奉南海观音。占地1600平方米,终日香火缭绕。人们深信,开漳圣王一直在这里“巡城”和视察,保境安民,而百姓们用自家生产的酒菜牲畜祭拜祖先,让先辈知道后代生活富足,五谷丰登。

村南边是张氏家庙孝思堂,祀奉开漳将领张虎的后裔张元甫。家庙颇有气派,占地1008平方米,雕梁画



漳州古郡府衙

林宗跃摄